Виктор Шлычков

Виктор Шлычков родился 5 декабря 1964 года в городе Мелеузе. Он выпускник нашей школы 1982 года, был активным, исполнительным, дисциплинированным юношей Выпускник средней школы № 2 г. Мелеуза 
Виктор Шлычков – родился 5 декабря 1964 года.  Был вторым ребенком в семье, старшая сестра Нина.  Прасковья Петровна и Александр Петрович – родители Виктора, вся семья жила на улице Достоевского. По улице Ново - Садовая в 1980 году было построено новое здание школы № 2. Вите повезло  последние годы учёбы – школа через дорогу.  
           Прилежный ученик, организатор подвижных игр, учился на отлично, ребята тянулись за ним, вспоминала о Вите его первая учительница Мария Ивановна Шанина.
           Трудолюбивый. Простой парень. Активно участвовал в ремонте класса, новой школы, трудового лагеря- говорила о нем Юлия Михайловна Звягина, классный руководитель Виктора.
           Один из лучших спортсменов. Яркий, видный  атлетического телосложения парень. Лучший баскетболист. В комсомольском комитете отвечал за спортивную работу. Много раз защищал честь школы в спортивных соревнованиях и становился победителем. Отличался по начальной военной подготовке. 
           В 1982 году поступает в техническое училище № 28 г. Куйбышева, которое окончил на отлично. Три месяца проработал помощником машиниста электровоза в локомотивном депо станции Кинель Куйбышевской железной дороги.  Работа на стальных магистралях бесконечно увлекала. Он мечтал, после армии поступить в Куйбышевский институт железнодорожного транспорта.
           В мае 1984 года Виктор был призван в ряды Советской Армии.

О войне:
Участие советского воинского контингента в гражданской войне в Афганистане на стороне правительства народно – демократической партии Афганистана. С 1979 по 1989 гг. Афганистан является ближайшим соседом СССР. После государственного переворота, совершенного в апреле 1978 г. в Афганистане разгорелась гражданская война. В 1979 г. Правительство Афганистана обратилось к СССР с просьбой ввести в страну войска, и 25 декабря 1979 года в 15:00 по московскому времени подразделения 40-й армии перешли границу Афганистана. Уже через два дня спецназовцы «Альфы» и «Вымпела» взяли штурмом президентский дворец и устранили Амина. 28-го -108 дивизия вошла в Кабул. Так начиналась долгая, почти десятилетняя война в Афганистане.


Весной 1984 года был призван в ряды Советской армии. Отлично нес военную службу, за что командованием чести был отмечен благодарственным письмом к родителям. Комсомолец Виктор Шлычков, направлен в составе ограниченного контингента в Афганистан, для выполнения боевых задач по уничтожению формирований мятежников в Афганистане.  .
При выполнении интернационального долга совершил героический поступок: вынес командира с поля боя. За что награжден Орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу». Был ранен. Вернувшись из госпиталя, продолжал нести службу в своем подразделении... В письмах своим одноклассникам он писал: «Никогда не посрамлю честь 10А класса». 
До окончания службы оставался один месяц. 24.02.1986 г. подразделение приступило к выполнению боевой задачи по уничтожению банды душманов. Из этого боя Виктор уже не вернулся.
Второй орден Красной звезды и высший комсомольский знак ЦК ВЛКСМ  были вручены 15 сентября 1986 года на общем собрании Райпо родителям Виктора. 

Десять страшных лет продолжалась война, тогда это называлось выполнением интернационального долга. Но не вернулись 13310 человек, более 30 000 раненных и искалеченных, около 300 пленных и пропавших без вести.
Среди воинов интернационалистов выполнявших свой долг, были и наши земляки. Они и по сей день живут с нами мы встречаем их на улице, это они живые свидетели  истории,  герои нашего времени, которым пришлось в свои 18 лет уйти  умирать в чужую, неизвестную страну, где вместо привычной тишины гремели снаряды, вместо цветущих садов раскаленный песок, но солдат есть солдат, приказ есть приказ, они его выполнили.:

Имя Виктора Шлычкова увековечено в истории города Мелеуза.  
1.06.1988 года  ул. Ново-садовая на которой расположена наша гимназия переименована и носит его имя - ул. В.Шлычкова,29.
На доме, где жил Виктор Шлычков находится мемориальная доска.
24 февраля- День памяти В.Шлычкова.
Памятной дате посвящены муниципальные соревнования по баскетболу на кубок В. Шлычкова, которые проводятся на базе нашей гимназии. Митинги, соревнования, смотры строя и песни, классные часы, которые посвящены памяти Виктора. 
[bookmark: _GoBack]18 февраля 2017 г. в МОБУ гимназия № 1 состоялось торжественное открытие памятной стелы выпускникам гимназии, погибшим при исполнении воинского долга в республике Афганистан и Чеченской республике. 

