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Федеральное государственное бюджетное 
образовательное учреждение высшего образования 
“Башкирский государственный университет” 
факультет математики и информационных технологий
 объявляет набор в Заочную Математическую Школу 
«ЗМШ БашГУ» на 2020 – 2021 учебный год 
Основная задача Заочной Математической Школы — развитие интереса школьников к математике, повышение общеобразовательного уровня учащихся, выявление и развитие математических способностей, профессиональная ориентация учащихся. В ходе обучения ЗМШ обучающиеся получат дополнительные знания в различных областях математики (теория и практика).  
Научно-методическое и общее руководство Школой осуществляет факультет математики и информационных технологий Башкирского государственного университета.
Всего за период обучения обучающимся предлагается решить 3 (для 11 класса - 4) контрольные работы. Четвертая контрольная работа для 11 класса носит статус заочной математической олимпиады БашГУ. Ее участники получат 1 балл, призеры – 3 балла, а победители – 5 баллов, которые засчитываются при поступлении в БашГУ на те направления подготовки, где учитываются ЕГЭ по математике.
Возможно как индивидуальное, так и коллективное (в составе полного или неполного класса) обучение. Как за каждым индивидуально обучающимся, так и за каждым классом (в случае группового участия) закрепляется персональный учитель-тьютор. 

Обучение в школе осуществляется на бесплатной основе.  

Форма обучения: заочная. Получение и отправка работы осуществляются посредством сети Интернет.
Все обучающиеся Школы получают Свидетельство о прохождении обучения в Школе.

Период обучения: октябрь 2020 года – май 2021 года.
По любым вопросам можно обратиться по электронной почте math.school2017@yandex.ru.
Регистрация доступна по электронной почте math.school2017@yandex.ru  либо с помощью гугл-формы https://forms.gle/xefXysuaVCn9rrqr7 
